MarHnTo-MHAYKTUBHBLIW gaT4YUK pacxoga

C€

HU3KasA cToumocTb, PVDF KOHCTPYKLUS, YaCTOTHbIW BbIXOA4, TOYHOCTDb *
1%, He TpebyroeT o6cnyXnBaHusA

4-KOHTaKTHbI pa3beMmHblii [1329/5322] 1-3/1
coeguHuTernb . EOOZ]
17/64
[6.76] 2-23/64
[60.05]
[Mogens[L1 [L2  [D1 D2
MFS2-1[4"  [0.86" [1/2-14"NPT  [0.31"
[61.05]  \Fsp-s  2XD2 MFS2-2|4"  |0.86" [1/2-14"NPT  |0.31"
(HOLEDIA) | mFs2.3|4.027|0.86" |3/4-14 NPT |0.55
MFS2-4|4.4171.04" [1-11.5" NPT |0.71"
1-9/64 ‘113/81 MFS2-5|4.417(1.04" |1-11.5"NPT  |0.71"
(2002 474 _[18.01] MFS2-6|4.817|1.13" |1-1/4-11.5" NPT | 0.98"
—1116.76]
2xL2
. = L)
M12 X 1 [44.53)
T
2X D1 2 X D2 (HOLE DIA.)
MFS2-1/5

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
O6cnyxuBaHue: CoBMECTMMbIE, paCTBOPMMbIE, MPOBOASILLMNE XKULKOCTU.
Inana3oH: CmMoTpuTe Tabnuuy Moaenen.
CmauuBaemble MaTepuanbil:
3asemnstoLyme konbua u anektpogpl: 316 SS;
TexHonornyeckne coeanHenus: PVDF;
YnnotHuTenbHble Konblua: EPDM.
TouyHocTb: £1% OT NokasaHuii.
CrabunbHocTb: 1%.
TeMnepaTypHbie npeaenbi:
Pa6ouwnii: ot -10 go 60°C;
Cpepa akcnnyatauuu: ot 5 go 60°C.

Cepusa MFS2 MHAYKUMOHHLIN AATYUK PACXOAa IpefcTaB/sieT cO60ii KOMIIAKTHYIO,
6omee HU3KOI CTOMMOCTH, IUIACTMKOBYIO aabTepHatuBy cepuu MFS. B ormmume or

JaTYMKOB C TIOABIDKHBIMM dacTAMM, MFS2 MOXeT MCIONB30BaTbCA B IPMMEHEHNSAX,
CBA3AHHBIX C 3arpA3HEHHON Cpefoit. OTa cepus 00ecHeuMBaeT HAfJEKHYI METORMKY
M3MEpPEeHMIi, ¥MeeT CBOOOJHOE IOIepevHoe CeueHme TPYObI, a TaKKe MMeeT ObICTpoe
BpeMs OTK/IMKA, YTO JIeIAeT 3Ty CepUI0 UJeanbHON /i becrepe6oiiHoi paboTsl. JIrob6oe
U3MeHeHMe B TeMIeparype, KOHIIeHTpaLun
9/IEKTPOIPOBOAHOCTY JKVMAKOCTH, He BIMAET HA BBIXOJHON CHUTHAI I3TOTO CEHCOpa
MArHUTHO-MHAYKTUBHOTO IIOTOKA. OTO, B [ONOJNHEHNME K CBOEIl [OITOBEYHOCTH M
noaxmodenyus K npoueccy PVDEF, nenaer ganHylo cepuio ujeanbHO HOAXOAAILIEN /s
TOYHOTO 0OPATHMOTO 3aMepa 0OBEMHOTO PAacXofa IPOBOMAIINX SKIAKOCTEN B 3aKPBITHIX
Tpy6OIIpOBO/IAX.

IJIOTHOCTH, BA3KOCTH, i

MpuHUMnbI paboTsbl

M3meputenbHas Tpyba HaxoauTcs B MarHUTHOM norne. Ilotok 311eKTpOnpoBOAsiLLeit
cpeast NPOXOAWT Mo TpyBonposoay 1oj NPAMbIM YIJIOM IO OTHOIIEHUIO

K MarHUTHOMY MO0, CO34aBasi HanpsKeHne, KOTOpoe NPOMNOPLMOHANBLHO
cpefHel CKOpOCTM NOTOKa U BocipuHuMaeTcs ABYMS anekTpogamu B MFS2.

Mpepenbl paBnexHus:

145 psi (10 bar) @ 20°C;

116 psi (8 bar) @ 40°C;
87 psi (6 bar) @ 60°C.
Bpems otknuka: < 100 mc.

CurHan BbIXOAHOW YaCTOThl NOMyYaeTcs NPONopLUMOHanbHbIM NMOTOKY (onums
[OCTyMHa C aHanoroBbIM BbIXOA0M).
OCOBEHHOCTHU

Tpeb6oBaHuA k nuTaHuto: 24 VDC +15%.

JHepronotpebnexue: 0.6 W.

Bbixoa: Yactora: MpsamoyronbHbii, NPN v PNP.

WHpnkaums noToka: 3eneHblii CBETOANOA, MPOMOPLMOHAnbHbIE MepLIaHUS.
Knacc 3awmTbl kopnyca: IP65.

Martepwman kopnyca: ABS nnactuk.

MpucoeauHeHue k npoueccy: CmoTpute Tabnuuy moaenei.

[aTyuku noToka,
3NeKTPOMarHuTHbIe,
NPSIMOTOYHbIE

+OTCyTCTBME ABWXYLLMXCS AeTanen
*OTCYyTCTBME MEXaHU4YeCKoro n3Hoca
*He TpebyeT o6cnyxunBaHus

N

Mopgens|[lnanazon GPM (LPM) TeXHONOrMYECKOe CoeanHEHNE AnekTpuyeckne coeanHeHus: LLitekepHbli pazbem M12x1.
MFS2-1 [0.07 fo 1.3 (0.25 80 5) | 1/2” HapyxHas peab6a NPT MpoBognmocTb: > 20 MKCM / CM MUWH.

MFS2-2 |0.26 10 5.3 (1.0 0 20) | 1/2” HapyxHas pesb6a NPT Bec:

MFS2-3 |0.66 fo 13.2 (2.5 8o 50)| 3/4” HapyxHas pesb6a NPT MFS2-1, -2, -3, -4, -5: 226.8 ;

MFS2-4 (1.3 no 26.4 (5.0 o 100)( 1~ HapyxHasi peabba NPT MFS2-6: 0.45 kr.

MFS2-5 |2.6 go 52.8 (10 fo 200) | 1" HapyxHas peab6a NPT OdmumanbHbie ceptudukatol: CE.

MFS2-6 |3.3 80 66.0(12.5 10 250) 1-1/4” HapysHas peabba NPT

AKCECCYAPbDI r
MFS-C3, 4-koHTaKTHbIN pa3bém kabenst M12x1 CoeguHenune, 3 m

MFS-C5, 4-koHTakTHbI pa3béM kabens M12x1 CoeaumHeHne, 5 m

MFS-C10, 4-koHTaKTHbI pa3bém kabensa M12x1 CoeanHeHve, 10 M

[

P EKATEPUHBYPr

KVIMN-E

Tenedou: +7 (2432) 219-51-25
Tenedwon: +7 (343) 382-32-13
E-mail: info@kip-e.ru





